oX+ 3

X2 =2x+5

H gpantopévn g ypaeikng tapdctacng e f oto onueio (3,f (3)) TéUVEL TOV A&ova X'X o€ onueio pe

Atvetarn oovapmnon fiR—>R pe f(x)= , 6mov o,BelR .

teumuévn — 1 . Hevbeio y =2 givar opilovtio acoumtot g f oto +oo .
o) Noodeiete 61t =2 ko B=-2 .

B) Na Bpeite to ohvoro Tipdv ¢ T ko 6N cvvERELn va opicete TV avtioTpogn cuvaptnon 7 ¢ f.

¥)  Na deilete 611 o1 ypoikéc mopootdoeg tov T xon f1 &yovv pévo éva kowvd onpeio .

8) 'Eoto otovvoptioelg g:(—0,—4)U[0,+0) >R kot h:R—>R pe h(x)=( 1)2 K =f .

[
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i. Na deiete 01t g(x)=,[1-—— .
. g ( ) X+4 \’
ii. No Bpeite 10 tAn0og tov pillov g e&icwong g (X) +ovv’ = a TG ddpopes tov A elR .




